

一场“看不见的婚礼”被网友盛赞

新郎和新娘都是盲人,因学习音乐而结缘

近日,一对新人要举办婚礼,却引来很多人的反对,认为没有必要,这是为什么?

原来,27岁的吴祥和22岁的妻子杨文静都是盲人,两人因音乐结缘,相识相恋,步入婚姻殿堂。虽然看不见,但两位新人坚持亲力亲为筹办了一场自己只能听见,却看不见的婚礼。婚礼上他们穿着礼服和婚纱,在亲友的见证下合奏,悠扬的音乐给在场的所有人带来了满满的感动。笔者联系上了这对新婚夫妇,他们说:“不能因为自己的残疾,幸福就打折扣。”



一组婚纱照

梦幻婚礼

盲人夫妇对唱《盟约》
网友:仿佛看到了爱情模样

“我以永远的爱爱你,聘你永远归我为妻,将你放在我的心上如印记……”在被蓝白的气球包围的舞台上,满是花饰的房顶下,一对新人正在对唱《盟约》,用歌声诉说对彼此的爱恋,许下白头偕老的浪漫承诺。新郎身姿俊朗,却戴着墨镜,他正熟练地吹着短笛,身旁穿着白色婚纱的新娘在弹钢琴伴奏。

这场婚礼和许许多多的婚礼一样,唯美而浪漫,同时,这场婚

礼还有一个十分特殊的地方,这是一场“看不见的婚礼”。原来,新郎新娘是一对盲人夫妇,他们亲力亲为筹办了这场婚礼,“虽然看不见,但是也应该感受一下筹办婚礼的各种细节,我们想凭借自己的能力,将婚礼办成最美好的样子。”新娘笑着对笔者说。

笔者了解到,新郎名叫吴祥,今年27岁,来自四川自贡,他因为儿时的一次意外导致双目失明。新娘名叫杨文静,来自四川绵阳,15岁失

明。他们二人现在都是成都天爱之音艺术团的成员。两人在婚礼上共同演奏了名曲《走进快活林》,“希望音乐能见证我们的爱情。”

新郎新娘在乐团朋友们的见证下,举办了这场“看不见”的婚礼,现场音乐声悦耳,温馨而动人。网友纷纷被他们的婚礼所感动:“新郎新娘好般配!仿佛看到了爱情的模样”“真的是满满的感动,他们虽然看不见,但是人生一样精彩!爱情分外甜蜜!”

音乐结缘

彼此扶持,相互取暖
从师兄妹发展成为恋人

看到台上一对新人一起合奏,大家都称赞这对新人好般配。确实,回顾起新郎新娘因为音乐而相识相知的经历,会再次感叹“缘分妙不可言”。

笔者了解到,2011年,17岁的吴祥到成都特殊教育学校读书,在那里他先完成了文化课的学习,之后开始学习针灸推拿,坚持了一年之后实在无法割舍从小的音乐梦,他便去参加四川现代艺术学校民乐专业的选拔考试。他是学校接收的第一位盲人学生,学校起初担心他无法适应在学校的日常生活,经过一年的慎重考察,学校把吴祥录取了。2015年开始,吴祥进入校园学习短笛和二胡。2017年,吴祥从学校毕业,进入成都天爱之音艺术团。

而新娘杨文静15岁时,因视网膜脱落没有及时医治,导致双眼逐渐失明。突遭如此变故,杨文静顿时陷入对未来人生的恐惧中,“在我人生非

常黑暗的时候,一次偶然听到了钢琴的声音,减轻了我的苦闷,于是我开始学习音乐。”18岁时,杨文静因为要报考四川现代艺术学校,通过朋友的介绍,认识了吴祥,“当时他很耐心地告诉我参加选拔考试的细节,我们很聊得来。我也被吴祥对音乐的执着和热爱所感动,他对我来说就像驱散阴霾的一缕阳光。”杨文静说,吴祥非常乐观也非常优秀,不仅在专业学习上给了自己非常多的帮助,也在生活中给了她很多鼓励。慢慢地,他们从师兄妹发展成了相知相爱的恋人。

此后两人彼此扶持,相互取暖,在经历了四年的恋爱后,终于走向了婚姻的殿堂,“能举办这样一场唯美而浪漫的婚礼,我们自己也很有成就感,在婚礼上合奏,实现了我们一直以来的期待。婚姻是下一段生活的开始,相信我们能把这种幸福延续下去。”

据扬子晚报

精心筹办

夫妻独自准备婚礼
前前后后花了两个多月

新郎吴祥告诉笔者,婚礼的前前后后全部都是他们夫妻独自准备的,“办婚礼前,很多人认为我们是盲人,看不见,举办这些仪式没有意义,但我们坚持要举办一个完整的婚礼,是对我们四年感情的交代和对往后携手人生的承诺。”

两人都看不见,自己筹备婚礼可不是一件容易的事情。吴祥说:“从婚前找婚庆公司、买喜糖包红包,和酒店沟通、婚礼现场舞台的装饰方案、礼服的购买,其实都很麻烦。婚礼的前一天,我们还在家折喜糖盒子。”新娘杨文静告诉笔者,喜糖盒子是自己从

网上买的,因为疫情的原因,快递一度停滞,“好在东西在婚礼的前一天全部送达,我就和吴祥花了一下午的时间把300多个喜糖盒子折好,糖果也是我们自己一颗颗装进去的,刚开始因为看不见,分不清一个盒子里要放哪些糖果,就一颗颗地摸,仔细地确认,到后面100盒的时候,就熟练多了。虽然我俩看不见,但喜糖盒子上的装饰我们也是精心挑选的,希望收到喜糖的亲友们,都能感受到我们的心意。”

吴祥说,婚礼现场选择了蓝白色为主色调,“我们事前和婚庆公司、酒店交流沟通,敲定方案,但我

们自己无法验收,最后还是特地喊了表妹帮我们把关。”

经过两个多月的精心筹备,2月14日,农历新年大年初三,也是西方的情人节,中午11时,他们两人的梦幻婚礼在自贡龙潭镇的一家酒店里准时开始。

“虽然我们看不见漂亮的婚纱妆容,但我们都可以感受到那种美好。”杨文静说,“身边很多视障朋友,结婚的时候只是和家人朋友简单地吃了个饭,并没有办婚礼,他们来参加我们婚礼的时候都被我们感动到,还告诉我,仿佛是弥补了他们自己的遗憾。听到这些话,我觉得之前筹办婚礼的一切辛苦都是值得的。”